

鄄城发放151万元燃油补贴

平均每辆出租车3300元,农村客运班车10444元

本报菏泽6月14日讯(见习记者 张美娟) 14日起,鄄城县交通局对全县213辆农村客运班车和出租车发放2011年成品油价格改革财政补贴,共计151万元,平均每辆农村客运班车获得10444.7元,每

辆出租车获得3300元,城市客运班车不在此次燃油补贴范围内。 据悉,为了减轻燃油价格上涨带来的经营负担,促进农村客运事业的发展,鄄城县对依法取得出租汽车驾驶员服务资格证,且在本

次补贴金拨款之日从事该工作的驾驶员,以及农村客运班车发放燃油补贴。累计发放补助资金151万元,全县在册在运营的100辆出租车,113辆农村客运班车可获得补贴。 鄄城县交通运输局有

关负责人介绍,发放时他们会根据车辆的不同行驶里程,进行差额补贴,平均每辆出租车可获得3300元,每辆农村客运班车可获得10444.7元。该局制定专人到车辆所在公司进行现场发放,将燃油补贴金

直接发放到运输业主人手中,确保专款专用,执法到人,防止补贴金截留和挪用等行为。 此外,为确保此次补贴发放公开透明,该县将在政务公开栏和交通运输服务大厅内对此次补贴发放对

象、补贴标准、补贴金额等进行公布,并设立意见箱,公开咨询举报电话,广泛接受社会各界尤其是运输业户的监督,坚决杜绝不符合补贴规定的车辆“蒙混过关”,确保燃油补贴发放公开、公正、透明、有序。



8处服务点便民

14日起,菏泽城市管理局行政执法支队开发区大队,将在其辖区内的主要道路陆续设立8处便民服务点。记者在中华路和平大酒店附近的一处便民服务点看到,服务点内不仅有政策法规宣传单页,还有饮水机、瓶装水等,为过往市民提供了方便。 本报见习记者 高文杰 摄影报道

菏泽普及消防知识,了解消防法规

消防科普教育基地免费开放

本报菏泽6月14日讯(见习记者 周千清 通讯员 杨海亮) 为普及消防知识,菏泽市消防支队10多处科普教育基地开始免费向市民开放。 “盖上锅盖或者是放一些生蔬菜就能处理锅起火,我看了印象深刻,学了一招。”市民李女士参观完巨野消防中队科普教育基地,颇有

感慨地说到。据了解,仅6月9、10日两天,该基地就接待参观市民1200余人。 据介绍,消防科普教育内容包括认识消防法律法规、火灾及燃烧特性、重大火灾案例剖析、逃生演示、灭火常识、消防装备等。 菏泽市各县区所有消防科普

教育基地,今后都将定期免费向社会开放,进行消防科普宣传教育。具体开放时间为:每月最后一周的星期五或星期六下午(每年5月至10月,每月开放3次),中小学生学习教育日、儿童节、国庆节、消防宣传日等重要节日以及当地组织的大型科普宣传活动期间。

张弓获“我最喜爱的人民警察”特别奖

“咱还是一名不褪色的片警”

本报菏泽6月14日讯(见习记者 景佳 通讯员 刘心中) “获奖了,咱还是一名不褪色的片警……”13日晚载誉归来,14日一大早,片警张弓就投入到工作一线。在刚刚结束的第四届“我最喜爱的人民警察”评选中,他获授第四届“我最喜爱的人民警察”特别奖和“全国公安系统二级英雄模范”荣誉称号。

的“人民警察”评选活动评选结果正式揭晓,菏泽市公安局牡丹分局南城派出所民警张弓(本报曾多次予以报道)喜获殊荣,被授予第四届“我最喜爱的人民警察”特别奖和“全国公安系统二级英雄模范”荣誉称号,受到周永康、孟建柱等中央领导亲切接见。 消息传到菏泽,张弓所工作的中和社区居民,都为他感到高兴。而他13日晚从北京回到菏泽,14日一

大早,就出现了社区小巷里,笑着和社区里的居民打招呼。14日11时,工作了一上午的张弓受到了市领导的接见,也收到了同事送来的鲜花。在领导接见完不久,张弓提着买来的大米、小米、绿豆、红枣等物品,来到社区孤寡老人王凤荣家。 “出去好几天了,不知她这两天咋样了,老人80多了,天热更需要人照顾。”张弓对记者说,获得了荣誉,就只能做得更好。

曹县多措并举,立体防治美国白蛾 500余盏诱蛾灯树下杀蛾

本报曹县6月14日讯(见习记者 李贺 通讯员 王海明 李峰) 曹县并没有采用飞机防治美国白蛾,而是多措并举,通过悬挂500盏诱蛾灯、剪除网幕等方法,立体防治美国白蛾,并取得了良好的效果。 自今年4月27日在庄寨镇陈小营村发现第一只美国白蛾成虫以来,曹县已有4个乡镇办事处出现疫情。该县林业部门本着“治早、治小、治了”的原则,组织15人的专业普查队伍,开展拉网式排查,并把疫情周围一公里范围内的树木作为普查重点。 普查时,在第一代幼虫发生期,实行网幕集中剪除

焚烧,进行无害化处理。在成虫发生期悬挂诱蛾灯诱杀,全县共500余盏诱蛾灯于4月下旬陆续悬挂林间。 曹县对发现白蛾的庄寨镇、孙老家镇的几处疫情点,采用高射程喷雾器和烟雾机进行了积极防治。对发生集中的林地用烟雾机熏杀防治,然后用打药机再进行叶面喷药防治,同时对残留在地面、树干上的幼虫用弥雾机喷药毒杀,最大限度地压缩虫口密度。 对村庄内零星发生的树木,在人工防治的基础上,然后用打药机进行树冠喷药防治,同时地面、树干用弥雾机喷药杀死残留在地面、树干上的幼虫。

菏泽开发区开展园林整治

本报菏泽6月14日讯(见习记者 刘彩丽) 为迎接创建省级文明城市验收工作,近日,菏泽市开发区园林处响应市委、市政府的号召,开展园林、设施整治。根据各管理区管理区域,明确责任,分片分点包干到人,技术科、监察科跟踪督察,限期完成了规定目标。 此次城市园林整治工作,主要包括区内公园、广场、街头绿地、道路绿化带内的卫生死角清洁,区内绿化苗木、绿地的全面修剪,以及

公园、广场、道路上的花架、花钵、花箱的刷漆复新。 另据了解,菏泽开发区园林处着重对区内公园、广场内的游乐设施、健身器材、休闲座椅的维修、刷漆复新工作做了全面检查部署,确保市民安全、卫生、舒适地使用健身器材和各类休闲设施。对公园、广场内的建筑物外墙、凉亭、游廊粉刷复新一遍,消除乱涂乱画现象,使建筑物焕然一新,对新天地公园水面杂草进行了全面清理打捞。



园林工人在青啤广场清理卫生死角。本报见习记者 刘彩丽 摄

分类广告

订版电话: 0530-6088755

山东财政学院民间资本与金融投资第三期总裁班于6月25日开班

课程设置: 宏观战略、金融财务、风险控制、管理决策、拓展训练五大课程体系
6月课程: <<品牌管理>>、<<人力>>、<<著名品牌策划>>、<<中国策划学>>客座教授, 中国商业文化研究会副秘书长、<<企业资本运营之道>>、刘平安, 中国社会科学院经济学博士、著名金融投资专家、北京信安资本管理有限公司总裁。
时间: 2011年6月25-26日 地点: 济南市经二路40号山东财政学院研究生教学楼 报名热线: (0531) 85001163 85001163 82017234

声明

★陈志华中华人民共和国执业医师资格证(号: 200037210372926750501031)不慎丢失,特此声明。
★菏泽物资总公司燃料公司税务登记证正本(号: 372901868870676)不慎丢失,声明作废。
★王俊峰医师执业证书(证号: 230372926000003)丢失,特此声明。

※请交易双方妥善验证双方证件,本栏目广告不作为承担法律责任的依据。

近日笔者听说:家住菏泽牡丹区6岁脑瘫小浩,奇迹般好了:说话走路正常,还能背唐诗、叠玩具……

奇,6岁脑瘫5个月好了

李浩6岁说话不清,脚尖着地,站不稳,手抓不牢东西。父母每次带他外出,都受歧视,甚至听到“他们家肯定做了缺德事……”,但为了他,父母四处求医…… 去年9月,父亲同事说,他们小区有个10岁孩子也是不能说话走路,采用脑瘫721康复方案(联合使用神经生长因子NGF和神经节苷脂GM促进神经再生基础上;配合专业康复锻炼及特殊教育方法)说话走路正常了。 小浩采用该方案3个月后说话清晰,脚跟落地,5个月能站稳,独自走路,不仅会用筷子还能叠纸玩具…… 喜讯!特邀知名脑病专家吴主任亲诊并

量身制定721康复方案,专业康复师提供免费理疗,并传授家长国内首创脑病特色疗法——“耳穴疗法”加速脑瘫康复;赠最新脑健康杂志。
详询:0530-5553508

易可康葆 incredib

股骨头坏死不是顽症

著名骨病专家张秀骥主任毕业于上海第二军医大学特色医疗研究生班,重点研究股骨头坏死发病原因和新的治疗方法,在数百种天然动植物药中提炼浓缩高效成分,科学精制而成的“中华活骨宁”等多种治疗方法,合理用药后,药效直达股骨头坏死部位,使断骨和毛细血管迅速生长,短期恢复正常关节功能。

电话: 0531-82025296 51686304
地址: 地址同下

强直性脊柱炎、类风湿能治好

著名骨病专家张秀骥主任毕业于上海第二军医大学特色医疗研究生班,长期重点研究脊柱炎、类风湿发病原因和新的治疗方法,在数百种天然动植物药中提炼浓缩高效成分,科学精制而成的“脊柱炎康宁”等多种治疗方法,合理用药,药效直达病灶,见效快,疗程短,加快骨关节修复,使畸形、功能障碍的各位关节恢复正常功能。

电话: 0531-82025806 51689389
地址: 济南机关医院东一楼济南建国小经三路(济南市委南面对面)

欢迎菏泽读者订阅齐鲁晚报

每份5角钱 随时证订 上门服务

菏泽订报电话: 11185/5380711